

奇幻岛

甜甜的红裙子

□庐江县城北小学六(6)班 严思睿

石榴甜甜发现好朋友桃花朵朵穿了件粉色的裙子，特别好看，爱美的她自然缠着妈妈也要买件属于自己的漂亮裙子。妈妈爽快地答应了，但是告诫她要好好学习，不可盲目攀比。

甜甜听了，高兴地跳起来。妈妈按照甜甜的要求，在服装店里东瞅瞅西看看，寻找了好一会儿，终于寻得一件合适的红裙子，妈妈满意地付了款。

回到家之后，甜甜第一时间过来要试穿一下妈妈新买的裙子，本来还挺激动，一看裙子的颜色，立马不高兴起来，撅着嘴巴道：“我才不要这件红颜色的裙子呢，朵朵的粉色才是最好看的！”

妈妈很无奈，但还是决定去服装店换一件其它的，终于在眼花缭乱的衣服堆里挑了件红底带有粉色斑点的裙子回了家。回到家，甜甜一看又是红色的，直接把房门摔得“啪”地一声响，一个人藏进房间里呜呜大哭起来。

这次，妈妈决定带上甜甜一起去换衣服。在童装区，甜甜一眼就看中了她期待已久的粉色裙子，扑过去就拿下来试穿。甜甜兴高采烈地穿着粉色裙子三步并作两步走到试衣镜前，并在镜子旁转了一圈，可是她却发现这件粉裙子穿在她身上一点没有她期待的效果，反而显得又矮又胖。这时，妈妈将被她嫌弃过的红裙子再次放到她手上，示意她去试一下，甜甜极不情愿地走进试衣间。可穿好裙子后，她惊奇地发现镜子里的自己，优雅修长，美得像个公主。

第二天，甜甜就穿着红色的裙子美美地上学去了，她的好朋友桃花朵朵和梨花笑笑也围过来欣赏，夸赞甜甜的红裙子真好看，夸得甜甜心花怒放。

甜甜想起妈妈说过的话，美丽的东西总是因人而异，只有适合自己的，才是最美的选择。

指导老师 江筱非

胡说八道

晶晶回乡记

□本期参与学校 怀宁县石镜乡中心小学

本期主持人 糖 糖

一个冰天雪地的冬天，小雪花晶晶落在了小区里，正好落在了糖糖家门前。糖糖正好约了小伙伴一起去打雪仗，小伙伴一眼就看见了晶晶。“糖糖，糖糖，快看啊！这片雪花好漂亮！”糖糖过来一看，这片雪花的确很好看，浑身亮晶晶的。晶晶看见糖糖非常害怕，她哭着求糖糖送自己回家，并答应满足糖糖一个愿望，在晶晶的请求下，糖糖踏上了护送之旅。同学们，你们觉得糖糖会顺利地送晶晶回家吗？接下来她又会有哪些奇妙的经历呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

三(1)班 汪千缘：糖糖想到了她的两位朋友——火星人力力和古古。糖糖打电话给他们，力力和古古乘坐飞碟赶来了，可不知哪个捣蛋鬼扔了一块石头，将时空飞碟的一个零件打飞了，糖糖他们找了两天才找到，安上零件，只见一眨眼的工夫，已经到了晶晶家。糖糖也带着晶晶送给她的永远化不掉的小雪人开开心心回家了。

四(1)班 丁 硕：糖糖带着晶晶来到一家超能力药丸店，买了一盒飞行能力药丸。吃了一颗后，她和晶晶飞了起来。飞行途中，返程药丸掉到了地面，糖糖惊恐极了，心想这下她该回不了家了，可眼看着白云已经近在咫尺，她只好带着晶晶继续飞行。终于来到了白云上，原来，这儿是个冰雪家族，白色的世界里处处泛着淡蓝的光，真是美极了！晶晶一家对糖糖充满了感激，还借助族长的力量，驾驶白云把糖糖送回了家。

四(2)班 杨 言：糖糖拿来了一个魔法盒子和一条魔法飞毯，然后，把晶晶装进了盒子里，飞上了天空。人生地不熟的糖糖给晶晶做了个“寻人启事”。过了一会儿，晶晶的家人闻讯赶过来相认，在糖糖的帮助下，晶晶终于能和家人团聚了。为了感谢糖糖，晶晶的妈妈送给糖糖一个愿望球，对着它许愿就会实现愿望，糖糖也开心地告别了晶晶一家。

五(1)班 杨佳祺：糖糖刚捧起晶晶，天空就飘下一朵白云，并且伸出了一只白色的手。晶晶示意糖糖抓住它，糖糖一伸手，转眼就被带到了空中。这时，旁边飘来一朵乌云，里面千千万万滴水珠正准备落下。而正当糖糖张大嘴巴惊讶时，却听到晶晶对着其中一滴水叫了声“姐姐”。终于，在“姐姐”的指引下，她们找到了晶晶落下的那朵云。里面走出来一片雪花，哭笑不得地对晶晶说：“孩子，你还没到落下的年纪，这么贪玩……”就这样，晶晶被送回了家。糖糖和晶晶也成了好朋友。

五(2)班 陈 宇：糖糖带着晶晶不小心走进了迷幻之森，还踩到了一只皮卡丘的尾巴。

皮卡丘一气之下进化成了雷丘，一发十万伏特将她们传送到了云上，在她们四处寻觅之时，发现了晶晶的同伴。帮助晶晶安全地找到了同伴，糖糖也就自行乘着飞行器回家了。

指导老师 占 磊 查美林 吴群英 李国学